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Гуманітарний офіс при Посольстві Швейцарії в Україні допомагає Ізюмській громаді

Харківської області з відновленням після тривалої окупації. Завдяки співпраці вже

встановили майже тисячу вікон у житлові будинки міста Ізюм. Перемовини про

подальше відновлення громади тривають й надалі.

В Ізюмі відбулася зустріч представниці напрямку (WASH) гуманітарного офісу при

Посольстві Швейцарії в Україні Івони Мюллер з начальником Ізюмської міської

військової адміністрації Валерієм Марченком та секретарем Ізюмської міської ради

Костянтином Петровим. Під час заходу обговорювалася тема заміни вікон у

житлових будинках мешканців Ізюма, а також визначення обсягу робіт щодо

відновлення водопостачання та водовідведення у місті.

Наразі значна частина Ізюма досі залишається без водопостачання, хоча раніше

місто отримало потужний генератор для живлення насосів на свердловинах. Однак



цього не вистачає для наповнення всіх резервуарів та отримання необхідного тиску

води в мережах.

— У нас є два напрямки співробітництва. Ми як донори фінансуємо організації,

наприклад, Міжнародний комітет Червоного Хреста, або займаємося прямим

впровадженням, як у цьому випадку, – зазначила очільниця напрямку (WASH)

гуманітарного офісу Івона Мюллер про відновлення вікон в Ізюмі.

Після відвідування Ізюму представники гуманітарного офісу відправляться у

Балаклію, де також дуже багато уражень об’єктів інфраструктури внаслідок

російської збройної агресії.

На зустрічі начальник Ізюмської міської військової адміністрації Валерій Марченко

також зазначив, що у Харківській області таких значних руйнувань як в Ізюмі немає

ніде. З 22 справних до 24 лютого котелень, наразі змогли запустити лише дев’ять з

них. Інші або зруйновані, або не функціонують через розмерзлі труби.

За час активних бойових дій через руйнування однієї з котелень у центральній

частині міста, без тепла залишилося багато будинків. Однак 4 листопада працівники

комунального підприємства «Ізюмські теплові мережі»  після попереднього ремонту

мереж та котелень підключили частину багатоповерхових будинків до

теплопостачання. Наступним кроком для збереження тепла у домівках ізюмчан



стала заміна вікон.

Після цього учасники делегації оглянули будинки, в яких проводились роботи з

заміни вікон. До керівництва громади та представниці гуманітарного офісу при

Посольстві Швейцарії приєдналися представники виконавчого апарату Харківської

обласної ради та керівники комунальних підприємств, які забезпечують роботу

інфраструктури громади.

Як розповідають місцеві жителі, в Ізюмі здебільшого постраждали вікна з

дерев’яними рамами. Саме їх в найкоротші строки відновлюють фахівці.

Нагадаємо, що у листопаді цього року Посольство Швейцарії в Україні виділило 200

тисяч євро на заміну вікон у постраждалих від російської агресії житлових будинках

Ізюма за ініціативи голови Харківської обласної ради Тетяни Єгорової-Луценко.

Для впровадження цього проєкту Посольство Швейцарії за партнера обрала

компанію, що має власне виробництво на території Харківської області.

Посольство Швейцарії в Україні, Ізюмська міська рада та підрядна організація, яка

виконувала роботи, уклали договір. Згідно з цим документом, усього замінили 957

вікон у шести багатоповерхівках міста Ізюм, тим самим забезпечивши тепло у

відновлених після російської агресії будинках.



Голова Харківської обласної ради Тетяна Єгорова-Луценко проводить перемовини з

Посольством Швейцарії, щоб продовжити ремонт інфраструктури в Ізюмській

громаді. Зокрема це стосується електро-, тепло-, та водопостачання, водовідведення,

відбудови житла, а також благоустрою територій та забезпечення жителів громади

усім необхідним.

За інформацією Ізюмської військової адміністрації, за шість місяців в окупації

перебувало близько 15 тисяч ізюмчан, з них більше тисячі дітей та підлітків.

Роботи з відновлення критичної інфраструктури розпочалася вже на другий день

після звільнення міста. Газовики та енергетики швидко відновили електро- та

газопостачання, де це було можливо.

Зокрема, над відновленням подачі газу працювало 11 бригад Ізюмської та

Барвінківської дільниць «Харківгазу». Але для оперативного відновлення

пошкоджених газогонів також треба було залучити додаткові ремонтні бригади

Зміївського та Красноградського відділень.

Також в жителі зокрема Ізюмської громади вже можуть отримати щеплення проти

небезпечних інфекційних хвороб.

Новини міста Ізюм та громади читайте у нас на сайті.
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